Mamunnoe o0y4denne.
Howmarmnee 3ajjanne Ne10

Bagaga 1. Paccmorpum 3ayaqy kinaccudukannu va K xinaccos: Y = {1,..., K}. Ilycrs
Ha MHOYKECTBE IIap HOMEpPOB KjiaccoB Y X Y sajana dyukiwms norepb L(y, s), 3HaUeHIe
KOTOPOii Ha nape (Y, s) Mbl 0003Ha4nM depe3 Ay [lokaykure, uTo MunuMyM dyHKITOHATA
cpejiHero pucka R(a) mocturaercsi Ha aJrOpUTMe

a.(z) = argmin » _ A,p(y)p(x|y).

seY yey

Bapaua 2. Paccmorpum 3ajauy knaccuduxarmu rekctos D = {dy, ..., d|p/} na K xiac-
coB Y ={1,..., K}. Kaxupiit gokymenT d; npejcrapisier coboii HEKOTOPOE TOJMHOZKe-
CTBO MHOKECTBA BO3MOXKHBIX c1oB W = {wy, ..., wyw|} (T.e. HAC HE HHTEPECyeT HOPHIOK
CJIOB U KOJIMYECTBO BXOXKJICHUI KaxK/I0r0 ¢JI0Ba). B KavuecTBe MPU3HAKOB JIJIsT KAKJIOTO JI0-
KyMEHTa BbIOEpEeM MHJIMKATOPHI BXOXKJIEHUsI CJIOB B Hero. MaTpuiia «00beKThi-IIPU3HAKN»
3a/1aeTCA KaK

xij:[ijdi], iIl,...,‘D‘, jIl,...,‘W‘.

,HJIH penrenusd 3a/a91 BOCIIOJIb3YyEeMCdA HaWBHBIM DailecoBCKUM KﬂaCCI/I(i)I/IKaTOpOM, KOTO-
prfI OCHOBBIBa€TCd Ha IPEAIIOJOKEHNM, YTO IIpU3HaK HE3aBUCUMDBI:

P(SCil, e Ty | yi) = p(xﬂ | yi) .- -p(xi\vw | yi)-

Bynem camrarsh, 9To 1pu (UKCHPOBAHHOM KJIACCe KaXKIbIH IIPU3HAK UMeeT pacipejesie-
nne Bepraymn. Takum oOpazoM, allpropHble PACIpEIe/IeHId U (PYHKITMH ITPABIOIOI00M S
3a1AI0TCST KaK

p(k’|7T):7Tk, k:1a>K7
plai | k,0) =057 (1 —0;) 9, i=1,...,|D], j=1,...,|[W|, k=1,...,K.
PacnpegeﬂeHHe O/THOI'O JOKYMEHTa 3allMChbIBaeTCdAd CJICIAYIOIINM O6pa30M:
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JlokazkuTe, 9TO OIMEHKN MaKCUMaJIbHOTO MPABIONO00MsT Ha TTapaMeTphbl T U § UMeoT BU/I
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rJie Bce CyMMUPOBAHUS BEJyTC 10 JOKyMeHTaMm ot 1 10 | D).




Bamaya 3. Pacmupum Mojennb U3 NpeablayIneil 3a1a91 1 BBEJIEM allpUOPHbIE pacipeie-
JleHud Ha napaMeTpax . B KadecTBe alpHopHOro K pacipejeseHnio Bepuysum yno6mno
OpaTh OeTa-pacipeiesieHne

Beta(z | 81, f2) = :L'Bl_l(l - :)3)52_1,

b
B(ﬁla ﬁZ)
rae P, B2 = 0, a B(B1, B2) — 6era-byHKIms.

Bomurmnre AIlIOCTEPUOPHLBIC PacCIIpede/ICHU A

|D|

(@51 D) o< pl(0s) [ [ (i, i | 60),

i=1

rae p(ij) = Beta(ﬁjk ‘ ﬁl, ﬁg)

B kadecTse orenok na 6, BO3bMEM MaTOXKUIAHNSA allOCTEPHOPHBIX PacIpeIeTeHnil:

~

1
ij = / ijp(ejk | D)dﬁjk
0

Haiinre ux B sBHOM Bue. KakoBa posib mapameTpoB (1 1 [F57

! Tloxm «ymo6cTBOM» 37eCh HOHIMAETCs TOT (baKT, UTO ecan (DYHKINA TPABIOIOI00N HMEET PACIIPE-
nestenne BepHysn, a apruopHOe pacipe/iesieHue BHIOPAHO U3 KJacca OeTa-pacipeie/ieHuil, TO alloCTePU-
OPHOE PACIIPE/IeJIeHIE TOXKE OTHOCUTCS K KJIACCY OeTa-pacipe/ie/eHnii.



